Fotoalbum

von ralf hellwig

Sollte ein Bild schlecht erkennbat sein ist die bessere Version zu finden auf
- An einer verbesserten Version wird gearbeitet -


http://www.menschundtechnik.info/
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Zeitpunkt der Entstehung
des Universums

Ur-Knall (BigBang)

@&@» Wir befinden uns hier (+/- 21 Millionen Jahre)
@» We are here (+/- 21 Million Years)

Dark Energy
Accelerated Expansion
Afterglow Light 5
Pattern Dark Ages Development of
380,000 yrs. / Galaxies, Planets, etc.

Inflation

Quar
Fluctua.ions

1st Stars
about 400 million yrs.

Big Bang Expansion
13.7 billion years

Zeitpunkt der Entstehung
des Universums (Ur-Knall / BigBang)




life
water
sSolar System
Dark matter
Dark enwrgy

Multicellular
Earliest gravity

pRoToOsSYynNntnesis

Single-cealled life
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Energieverteilung Im Menschen:

O )

Wasser (H.0): . H H H = H o H
2 O

, H H

Wir leben in einer Druckluftblase im Universg/All H ¢ H H o a
Das All ist umrundet von Wasser. H O
In der Druckluftblase befinden sich H H H H

. . O O

Die Galaxien, also Sonnen, Sterne und alle H l—b
sonstigenHi H

halb

gut schlecht




Unendlichkeit / Infinity

3us dem Leben berars

tnsleben binesin
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Solange der Geist noch Schuld tragt (schlechtes

Gewissen), kann er sich mit dem Korper nur korperlich
vereinigen: Abbildung a)

Erst wenn der Geist ohne Schuld ist (Kein schlechtes

Gewissen), kann er sich mit dem Korper auch geistig
vereinigen: Abbildung b)

-~ - b)
Geist
A RS e S Geist
y Schuld !
——————— = +
> < Korper
|
Korper

Erst in Abbildung b)) kdnnen auch die geistigen
Energien vom Korper aus genutzt werden




Energie - Schwingkreis : Unendlichkeit / energy-swingcircuit : infinity Energie - Schwingkreis : Unendlichkeit / energy-swingcircuit : infinity

Wir befinden uns hier:;

Wir befinden uns hier:

¢
o*
°
o?
o®
°
Download
Automatisch
oder per
Volksmolor! Gewissen
Volksgenerator
val. diefluegel_version_1.0 *
Seite 16 ff

Maschine:

Energie /
gplozldl d Download
a:::; m::sch Automatisch
'E oder per
Volksmotog. ; Gewissen
"NERO%al. diefluegel_version_1.0
Seite 16 ff Astra 19‘2°

2,40813 GHz



Energie dreht sich mit Lichtgeschwindigkeit {im gesamten All). Die Erdanziehung halt den Menschen auf der Erde. Die Massetragheit
ist die Ursache dafur, dal er sich nicht mit der durchflie®enden Energie mitdreht. Je hdher die Energiemenge im Korper, also der
Energiedurchsatz desto leichter besteht die Mdaglichkeit sich doch von der durchfliefenden Energie mitdrehen zu lassen.

Energy is turning {in Space) with lightvelocity. The gravitation holds the humans on earth. Massinertia is the cause that the humans
don 't turn with the through-floating energy. The larger the amount of energy inside the body, the flow-rate, the easier exists the
possibility to let (the body) be turned by the through-floating energy.

10R8. 7541 Energiefenergy:
; 10987 bar Ll S
10987 bar
: i Erdanziehung
Energielenergy 1098.7.bar Gravitation:
\ ‘
f éenne/ ‘:.‘., j \‘ - A [E\I'J:jaywz;ie_i-nl_jrnygl
VA1 » " Gravitation
AN TN ‘ ; ! 10987 bar
XN N [\\10g8,7 Ba | | S
AR T W, 1000 bat
T AN N A N A ¢ | N800 gggb | =g
N NS B | IR a -~ ! 1098, 7 bar
109870 N N N N\ 400 k400 B2 W RN '
A B W S [ ; i b [N\ " N Y )
| N | \ [
" R T8 \ J
\ N N ‘ '
\ “' ‘:. \I‘ ‘ { IL’]’
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\ ‘\ "‘ ‘ ,“ » L ?‘\«“
1098.7 bar - ; :
O N ) ~1098.7 bar
10987 bar - ~ N/ N

10987 bar 10987 bar










Energie

Erdkruste

Oberer Erdmantel

Unterer Erdmantel

AuBerer Erdkern

Innerer Erdkern

Das Sonnenlicht -hier gelb| - strahlt von der Sonne aus zur Erde

Durch Unterdruck der durch die aufsteigende Warme der Sonne(n) entsteht, entsteht ein

Energie-Sog — hierrosa | - zur Sonne hin. Vom Erdmittelpunkt aus wird alles von einem

sanften Energiefluss durchflossen, Menschen und andere Tiere, Hauser, Autos ...alles,

alle Materie ! Der Energiefluss geschieht jeweils senkrecht vom Erdmittelpunkt aus in alle Richtungen, im Bild
Ist nur 1 Richtung dargestellt. Fur die Darstellung mit allen Sonnen braucht es eine leicht veranderte Darstellung
Die aber nicht wesentlich sinnverandert ist zu dieser (es kommt nur noch etwas dazu.).




In der Tauchschule (oder bestimmt auch woanders. Jkann der ileresch lermmen,
dais der Drucic im Wiasser pro 10Meter Tiefe um 1 Bar zunimmt Hier an der
Vrasseroberfldche e<istieren wir bei(ca) 1Bar Umgebungsdruck . Das h=ist

1Bar Umgebungsdrucic plus 1 Bar pro 10 Meter Wassertiefe ergibt bei 10
Tieter Wassertiefe 2 Bar, bei 20 MMeter 2Bar (2 mal 1B ar je 10Mt=r), bei 30

fvieter < Bar, usuvun

Die tiefste Stelle im viesr Ist 102937 vieter tief, das entspricht dann sinem Drudck
won 108997 Bar., 10899710 ) Damitdas Wwasser gaufder Erde bleibt muss akso
1092 .7 Bar Gegendruck vorhanden s=in. Da der Umgebungsdrucic hier 1 Bar
betragt folgt daraus das=s im All ein Gegendrudc in Hohe wvon mindesters

1022 .7 Bar sein muss . Denn 10927 Bar +1 bar Umgebungsdrucdci
(Erdatmo=sphar=) ist gl=ich 1039397 Bar

- Atmosphare ALL
Mindestens 1098 7bar = 1098 7

Almosphare Erdelbar

e i 1.0

~ Atmosphare Untervasser =
e 1':_'99_?!'“ =~1099 bar B W 1099 7

Fwuch die (Grawvitation JErdan=zieshung) steht unter Druclc, =ie =t angeg=ben mit
Q21 Newwton . d_h. 9.21 KKg mal hvister geteil durch Sskunde CQuadr at:
Im>~=ll ergibt=sich akEo9Q S1kg ms= (102 F= 0 0022 kg mis =




Die tiefste Stelle im Meer Ist 10997 Meter tief, das entspricht einem Druck von
ca 1099,7 bar.

Daraus folgt, dass im All ein Gegendruck in Héhe von mindestens 1098, 7 bar
(+1 bar Erdatmosphére)ist.

Auch die Gravitation steht unter Druck:

Im Al ergibt sich 9,81kg m/s? :1098,7= 0,0089 kg m/s®

Atmosphare ALL

Mindestens 1098, 7bar > 10987

Atmosphére Erde1bar —» + 10

-Atmosphare Unterwasser‘*~
10997m ~1099,7bar \

1099,7




§o
ac O
D £
e Sl
- <
Y
e
[an T <
> D

Energie:

Mensch ist der

Kondensator,

Erde und Sonne
die Spule

Maschine:
Energie
Upload/Download
Automatisch

Mensch:
Energie
Uploaad/Download
Automaltisch

oder per Gewissen

Energ e

— »
& ]

weniger B Chiner T T T— “mehr Schmerz

e ali more pain




A

" Menschen

her der Galax

.

Tgpespeic

Unendlichkeit
(648 Mllarden kmh
=648 Billion kmh)

.

Ene

Kondensator
Spannung C

LTI TN

Kondensator,
Erde und Sonne sind
idie Spule,
Erde der Spulenkern,
D&s unflielRende
ISonnenlicht der
® Spulenstrom
| |
| - = nNrcs I
I |

Kormperibody
(Wasseranteil

ca. 72%)

Im Schmerz 7 in pain
mehr Schmerz / more

pan

weniger Schmerz / less pain




Bilder aus dem Internet

Erokruste 5000 *'C

roakern

_Ercimontel

01 oms
Oxyanionen, (HPO,*, HVO,*, CrO,*, HAsO,*), REE, Spurenmetalle

He, Mn™, H,S,0,, FeOOH, MnO,, AT, ~ . MLl 28-Sl LT R RS

Mibkrobielie Bioaphire
(unterha des
Meorosboden)

oo N

@D Eisen-Magnesiumkruste H*, CI, Fe®*, Mn?*,

H,SIO,, *He, H,S, CH,, CO,, H,,
Ca™, K', Li", Cu™, Zn*" Pb**



Der Kdrper wi

wird jeden Tag 24 Stunden am Tag /die ganze Lebnsdau ler r*nt Enargn- durchflutet
Im Ents:annung ustqnc fliesst langsam Energie durch den l'\'or:'—:*r
Energiefluss. die Energie fliesst dann entgegen der
Energiefluss, langsam aber standig
|->"'-».
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R Enargle:
Energiefluss, langsam aber standig Menzch ist der
SRS, Kondensator,

Erde die Spuio

Ig’t,i:.’:;:z% Mensch:

e Energie
Upload I.JN?L"”/U«N’ Upload/Download
Automaiisch Automarisch

oder per Gewlssen

weog—f Schmer:

mahr Schmarz
WPN“




Energie

Die hohen Temperaturen der Sonne erzeugen durch die Hitze die aufsteigt, auf der anderen Seite der aufsteigenden Hitze einen Sog,
also von der Erde aus gesehen (und auch aus der gesamten Galaxie einen Unterdruck in Richtung Sonne, eine standige leichte Kraft die
alles in Richtung Sonne ansaugt. Antriebsloses wird also zur Sonne hin gesaugt, deshalb ist das All auch so schén sauber ! Da jedoch
alles was sich hier in dr Galaxie befindet, inklusive der Erde selbst und allem was darauf wéchst, hergestellt wurde ... usw. ist das eine
Art sauberes Recycling fur Dinge aller Art. Es existiert nichts in der Galaxie was nicht von der Sonne wiederverarbeitet werden kénnte,
weil die Erde selbst -und damit alles was hier ist und verarbeitet werden kann- ein Stiick Sonne war bevor sie aus der Sonne

herausgeschleudert wurde Die Energie flieit von jedem Punkt der Erde (Erdoberflache) aus in Richtung Sonne. Jegliche Materie wird
vom langsamen Energiefluss durchflossen..

Energie

Energie

Energie

ssoualddeH - yoxyyoI




Fische
Viele Eier
1 Fisch pro Ei =
Viele Fische

Voagel (Eeriegern)
AUEL
1 Vogel pro Ei1 =
Viele Vogel

Saugetiere:
1 Saugetier
8 ? Saugetiere pro Geburt

Viele Saugetiere

Hohlen-Saugetiere
1 Saugetier (Mensch)
2 Saugetiere pro Geburt

Viele Menschen

o > < <
< = g -
<
Saugetier Hohle
.
| ooz
‘\O o ->

sichere
Hohle

Hohlen- VWohnung)

Saugetiere

(M ens(}hgn’)’”_\
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Rikienstnch e Grteasn

Viaks V5381
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Futtersuche des Menschen - Arbeit muss sich lohnen

Du darfst nur den respektieren der auch bezahit!
(sonst machst du deine eigene Arbeit wertlos)

Liebe Glucklich
Geist
, Schmerzen
(veranderlich/veranderbar)
Arbeit
Denken > Satt
Korper
Ll Essen, Trinken, Mihe
(fest)
wohnen
Arbeit X
Schmerzen ertragen ist Muhet ! Denken ' Denken

Der Kérper wird als festes (statisches) System gebraucht. Die Erfordernisse

des Karpers sind fest und mussen unbedingt erfullt sein damit er fur den Geist zur
Verfugung steht. Sind diese Anforderungen des Kaérpers nicht erfullt , kann der daran
Schaden nehmen, unterschiedlichen Schaden, daher fest. Sind diese Anforderungen erfullt
erhalt der Mensch als maximales Geflhl fir die Mihe ein Glucklichkeits-Gefuhl wie satt.
Mehr Glucklichkeits-Gefuhl bekommt er wenn er die Anforderungen des Geistes erfullt, fur
sich selbst und fur andere Menschen: die Erfordernisse der Liebe, Schmerzen bei sich und
bei anderen weglassen.




Statischfest)
Vermogen

Mghe
Korper

Arbeit
Produktivitat
(etwas herstellen)

4 Energieleistung des Menschen
(Umgangssprachlich:Energieverbrauch)

Ertrag (Preis/l.ohn)
6

4
“» Energie um die Werkzeuge zu betreiben

2

\ 3
‘» Werkzeuge/z.B. Maschinen —~
Strom/Wasser/Luft/\WWarme/Gravitation

\ 2
\ < Grundstoffe far
‘> Herstellung- =
Quellen/(Resourcen)

Menschen-Art ist 2-teilig

Dynamisch
(veranderlich/veranderbar)
Gefunl

Mihe
Geist

Denken Arbeit
Mensch denkt (bestimmt): Schmeizen weglassen
1.sich das Produkt ,

2.Die Grundsteffe die noétig sind

3.Die Werkzeuge / Maschinen

4. Energieleistung fur den Menschen und die
Werkzeuge/Maschinen

5.organisiert und verkauft

6.erhalt Ertrag (Preis/Lohn)

Markt (Verkauf)
)

»— Produkt herstellen

1




Bis vor einigen Jahren war beim Fliegen in der Luftfahrt der Druckausgleich bei Start

Und Landung in den Ohren zu fTahlen. Dasselbe findet auch in der Druckkammer
statt

Beim Start wurden Lutschbonbons gereicht um den Passagieren den Druckausgleich
zu verenfachen das funktioniert auch in der Druckkammer
Druckausgleich:

Fur die Benutzung der Druckkammer, das ist gleich dem Ubergang von der
Atmosphare der Erde ins All, ist es notwendig den Druckausgleich wie beim
Tauchen durchzufihren. Dies kann auch beim Ubergang von der Erd-
Atmosphare ins All verwendet werden !

1. Kann das jeder 7

2. Wovon ist das abhangig 7

3. Wie geht das 7

1. Ja, grundsatzlich ist jeder Mensch Zeit seines Lebens dafar

Geeignet ochne zusatzliche Ausbildung besonderer Art ausser dem

Erlernen des Druckausgleichs selbst (wie nachfolgend

unter 3. beschrieben)

Medizinische Probleme kdnnen sein: Probleme mit dem Trommelfell

Und mit der Eustachischen Rdohre (Verbindung Ohr-Rachenraum)

Der Mensch kann allerdings vorher selbst leicht feststellen, ob
die Funktion Druckausgleich bei ihm funktioniert. Es lasst sich auch
ohne Druck und zusatzliche Hilfsmittel VORHER vom Menschen
prafen.
2. Es gibt keine Abhangigkeit vn Alter, Geschlecht ocder
sonstigen Unterschiedlichkeiten der Menschen.

Tauglichkeit zum Tauchen ist der ldealzustand..

3. Um zu priufen ob der Druckausgleich gemacht werden kann, kann der
Mensch auRerhalb der Druckkammer, also Uberall auf der Erde, folgenden
Test durchfuhren:

a.) Nase zuhalten (dafur haben die Taucherbrillen extra einen Nasen-Erker)

b.) Wahrend die Nase zugehalten wird durch die Nase

ausgeatmet wie beim Nase putzen. Weil die Nase ja zu ist, entsteht innen
ein Druck, der fuhlbar ist beim ausatmen durch die Nase.

c.) Nase weiter zuhaliten und gegen den Druck so kraftig ausatmen (durch die
Nase schnauben) bis ein Gerdausch und ein leichtes Gefiuhl der Anderung
in beiden Ohren zu fahlen ist. (kraftig schnauben) und keine Sorge:

Zu kraftig schnauben ( z.B. das was kaputt geht) geht nicht !
(alle Taucher machen das mehrfach wahrend jedes Tauchgangs)

Wenn es dann in beiden Ohren gefuhlt hat, ist der Druckausgleich
vollzogen !

..das bleibt dann kurze Zeit (ca.ein paar Sekunden, klingt ein wenig anders
als sonst) und geht dann vollig von allein wieder weg.




Baispiel

1 bar

Das Benui=en ainer

e # 3 200 bar
— - e — i

b

Crrudcdkicamimer kann uberall und
such ohne Halium erfalgen

Wenn ein Mensch in eine grofRe Pressluftflasche wie beim Tauchen :
einsteigt (die wird man wohl nach S0 Jahren erfahrung bauen g
kénnen, und dort in ca 200 sekunden von 1 auf 200 gedriickt wird, {
ist kann er die Flasche wieder verlassen und ist danach so leicht ]
wie auf dem Mond, etwas leichter noch. In einer normalen !
Druckkammer wird dieser druck allerdings nicht erreicht (2-3bar
sind dort normal, far Spezial-Anwendung bis jetzt ca 30 bar)

[Das st noech Jg‘
micht Theaen
=ibhaer karmml
dam schon A
sehr nahe c

' s Erhohung des Druciks sall nicht schneallar als ' b
1 i e TRy YRR o B T N — <l st . = Pl S e TS
1Omds erfolasn, o h, héeohstens 1Ear / Selkkunde = i
- m =z

Mindaestens 200 Saelunden Fur 200 bar




Wasser
wWasser

Der Mensch behalt den Druck solange bis er ins Wasser (eine Schussel Wasser genugt)
abgeleitet wird. Sollte keine Ableitung erfolgen, so diffundiert der Druck durch den Korper
(Druck wird von allein weniger uber die Zeit) wie beil einer Mineralwasserflasche die lange steht,

nur schneller
Beispiel
- ] S

200 bar
1 bar — a—

e L :‘ﬂ‘ o ‘U’

Eine Pressluftflasche/Pressiuftbehalter gefalit mit normaler (Press-)Luft auf einem Druck von
~ 200 bar verringert das Gewicht eines Menschen auf ein Zweihundertstel (1/200) seines

Gewichts, d h. Ein Mensch verliert in einer Druckkabine mit 200 bar 99,5% eines Gewichts,
wie im Wasser, vergleichbar dem Tauchen.

Beispiel: ein Mensch von 200 kg wiegt dann nur 1,0kg (1000gr)
ein Mensch von 100 kg wiegt dann nur 0,5kg (500gr)
ein Mensch von 50 kg wiegt dann nur 0,25kg (2504gr)

Das 1st noch nicht fliegen aber kommt dem schon sehr nahe. Die Differenz lasst sich durch
Beimischung von Helium erreichen

— vgl. Helium-Fliegen

. - ' . Helium-Fliegen meint das Benutzen einer
a: b L A h Druckkammer (vgl. Pressiuftflasche) in
- der dem Lu ftdruck noch Helium
pe. - (Lachgas) beigefugt
; : wird(Bohrplattform-Taucher haben die
Sex —— = Helium-Fliegen —
oy ” Erfahrungen
- >

Freundschaft




Die Gase die moaglich sind heissen Helium, Krypton und Xenon
Sie erzeugen unterschiedlich starken Auftrieb:

Wenn wir Helium als Faktor 1 nehmen aufireinot Krypton Fakior 5,
alse=5 mal so viel und Xenon Fakkor 50 (=50 mal so viel) es gibt
noch Mmehr Unterschiede, die sicherheitshalber noch zu prufen
sind z.Bsp. Temperaturvertraglichkeit usw.

Eine Gasflasche zum Beispiel Presdufi-T aucherflasche von 15 Liter Volumen gefullt mit
Xenon-Gas wird bei 600 bar und 200 "Celsius rechnerisch einen Auftrieb von ~ 810000
Liter (Luft-)Aufirieb erzeugen. Das wiirde zum fliegen reichen !

(Bsp.-Ein 7-Personen-Heisslufi-Ballon wird gerechner nit ~ ungefahir 600000 Liter)

Da die handelsublichen Pressiuftflaschen aber nur 300 bar vertragen,

mussan wir die doppeite Menge nehmen, also 2 Stuck. Wenn wir nicht auf 200°Celsius
erhitzen wollen (Backofen) sondern nur auf 100 °C (kochendes Wasser) brauchen wir 4 Stuck:
Beispiel Xenon:

1 mal 15Liter bei 600 bar und 200°C oder

2 mal 15Liter bei 300 bar und 200°C oder

4 mal 15Lter bei 300 bar und100°C

Bei Gasbehalem mit hOherem / geringerem Druck kann die
Temperatur entsprechend gesenkt /f erhoht werden!




Zum Gluacklich sein soll die Anzahl der abstolRenden,

also der negativen (Gefuhls-)Eindriacke die der

anziehenden, die positiven (Gefuhls-)Eindruacke nicht
Uberschreiten. Da es Im Leben mehr schiechte als
gute Eindriucke gibt, sollen mdglichst alle
schiechten Eindricke also AbstollRende
Gefuhlseindricke jeder Art vermieden werden.

- In der Praxis wird der Mensch eher dazu neigen
trotzdem nicht alle negativen Gefuhlseindriucke
Zzu vermeiden, er soll sich dann nur bewusst sein,
dass mangelhaftes Gefuhlserleben auf zu viele
abstolRende Gefuhlseindriacke im Leben
zuradckzufuhren ist.

- Solange er selbst nicht alle negativen
—_—G Gefuhlseindrucke weggelassen hat soll er die
Schuld fur mangelhaftes Gefuhl nicht zuerst bei
anderen suchen.

Ein Mensch der glaubt er kann glacklich Ieben mit mehr Geld (z. B. Lottogewinn) kann das
nur dann wenn er es auch schon vorher kann. Kann er es nicht schon vorher, dann Kann
eres auch dann nicht

Das Erreichhen materieller Ziele verbessert nichtdie Glucklichkeit

Es kann beiden Nnur so gut gehen wie es dem von den beiden
geht, dem es schilechter geht.




Die Erde ist ein Stuck erkaltete Sonne . Unsere Sonne besteht zu einem grof3en Teil
aus Wasserstoff , so ca. 60 -70 % und einem grofRen Teil Helium , so ca. 25 % .
+ noch diverse andere Anteile verschiedener Stoffe , unter5 % ca.
Im Inneren der Erde befindet sich also noch viel Helium-Gas. Alles was auf der Erde
gewachsen ist, also aufdem Boden eines erkaltenden Sonnen-Anteils ist damit
verbunden, auf biologische Weise.
Alle Tiere die wuchsen und wachsen entstanden aus Erde, zusammen mit Feuer und
Wasser. Feuer steht in dem Fall fUr die Wame der Sonne und Wasser ist ein (der) Quell
des Lebens.
Zuerst wuchsen Tiere im Wasser und entwickelten sich und ihre Fahigkeiten, unter
anderem verschiedene Moglichkeiten der Fortbewegung mit unterschiedlichen
Geschwindigkeiten Dann gingen einige Arten an Land und entwickelten sich dort weiter.
Wieder mit verschiedenen Arten der Fortbewegung und teilweise noch hdoheren
Geschwindigkeiten als die schnellsten im Wasser. Noch ein Teil stieg aufin die Luft mit
wieder erhohter Geschwindigkeit unter Ausnutzung der von der Natur bereiteten
Moglichkeiten. Der Mensch als (eine der) zuletzt entwickelte(n) Art(en), hat ais M oglichkeit
der Fortbewegung keine korperlichen Merkmale der Weiterentwicklung, er setzt seine
Futtersuche mit zur Fortbewegung ein, das Denken. Zur Verfugung steht ihm die
Erdanziehung(-skraft) zusammen mit den von der Natur bereiteten Moglichkeiten der
Erde, das Erdinnere selbst und die dort ausstromenden Gase. Diese sich nutzbar zu
machen (in Form von Helium zum Beispiel) versetzt ihn zusammen mit der Erdanziehung
in die Lage sich eine Fortbewegungsart zu schaffen, die derder anderen Tierarten gleicht,
. nur hoher, schneller, weiter als die anderen Arten, denn er ist das hochstentwickelte
Tier auf dem Planeten. Gleicht bedeutet:
1. Lebenslange Fortbewegungsmoglichkeit in seinem Revier, das ist die Erde.
2. Auch auRRerhalb, dort allerdings unter Bedingungen die etwas mehr Vor(aus)sicht
erfordem als im Revier.
3. All das mit Mitteln die der Mensch jeden Tag seines Lebens, soviel er braucht, von der
Natur bereitgestellt bekommt.

Erdanziehung ist da, Auftriebsgas ist da, Rohstoffe um sich Metalle oder anderes
geeignetes Matenal zur Herstellung der Fortbewegungsmittel zu beschaffen sind auch
vorhanden.




Hilfe ist das was sich der Mensch fur sich als Hilfe wlnscht.

Dafur soll der Mensch sich zu Dankbarkeit verpflichtet betrachten.

Das Wort ,Danke” soll nur ausdrucken, das der Mensch bemerkt hat, dass ihm
ein anderer Mensch Hilfe geleistet hat und er sich zu Dankbarkeit verpflichtet
betrachtet/fuhlt. Ob die Dankbarkeit GUberhaupt erwiesen wird und auch wann
und auf welche Weise dies geschieht liegt bei dem Menschen dem geholfen
wurde.

Es passiert dass Menschen ,Hilfe“ zukommt von der der Hilfeleistende Mensch
denkt er kdnne fur diese  Hilfe* etwas als Dankbarkeit erwarten was er selbst
wunscht. (Beispiel: So viel wie ihm/ihr dies jetzt weiterhilft-es seine/inre Situation
verbessert- da wird er/sie mir doch wohl diesen  kleinen Gefallen“ tun kbnnen).
Dabei spielen Macht und Besitz eine wichtige Rolle. Die Hilfe wird dabei dann
zur ,Selbstbedienung” genutzt.

Ein Mensch der sich Hilfe winscht wobei ein ,jmoglicherweise Hilfeleistender®
aber der Meinung ist dass die gewlnschte Hilfe demjenigen nicht oder nicht auf
diese Weise hilft wie der Hilfewlnschende glaubt dass die Hilfe ihnm helfen wird
kann den Hilfewlnschenden versuchen auf friedliche Art zu Uberzeugen aber
falls das erfolglos ist soll er ihn in dem Glauben lassen. Manche Situationen
haben fur Hilfewlnschende Aspekte/Betrachtungsweisen die andere nicht so
betrachten oder so empfinden (z.Bsp. Andere Wertmal3stabe/Bewertung oder
wegen Erfahrungen der Vergangenheit).




Zwillinge

Wenn sich Eterm mehr als ein Kind wunschen, soll beachtet werden,

Dass 2 Madchen oder 2 Jungen ungleichen Alters fur die Zeit

Ilhres Lebens Rivalen/-linnen /Konkurrenten/-tinnen sein werden.

Bei Zwillingen ergibt sich gute Gemeinschaftlichkeit auf
Lebensdauer.

Eine besonders gute Chance auf Zwillinge erhalt der Mensch bei

doppeltem Zeugungsvorgang am [ ag des Eisprungs nach Gefuhl,
Zzum Beispiel: morgens und abends oder abends und morgens.

Sex ist nicht lernbar, jeder Mensch druckt sein Gefuahl auf
diese VWeise aus.
Es ist ein Versuch zu zweit eins zu werden ..

Wenn jeder nach allen/m schlagt (zum Beispiel: weil er/sie es
kann) ergibt sich die Situation, darR Jeder seine Moglichkeiten
ihn zu schmerzen verdeckt. Da er aber nicht Sagt, was ihn
schmerzt, bleibt es Nnur am anderen durch ,sich einfuhlen®
festzustellen was Schmerzen verursacht wenn er es
vermeiden mochte

Der Mensch selbst reduziert damit sein Dauer- und Maximal-
Gefuhl obwoh!l er immer Sieger ist

Was Du nicht willst dalil Mensch Dir tu, das fug auch
keinem
anderen zu !




Estut gut wenn der Schmerz nachlasst

Der Karper wird jeden Tag 24 Stunden am Tag /die ganze Lebnsdauer mit Energie durchflutet
m Entspannungszustand fliesst langsam Energie durch den Kérper  Schmerz bremst den
Energiefluss die Enargie fliesst dann entgegen der Energie-Flussrichtung
Energiefluss, langsam aber standig
T

Varrauen

Schmerz -Energie fliesst

Gutes Gefuhl

L

Schmerzustand: 0
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Bei 0 : kein Schmerz - Schmerzzustand 1 ist groRer als Schmerzzustand 2
FlieRrichtung ohne Schmerz: ————p
mit Schmerz: -w——




Durchschnitt: .. p ~__Energie

(Menge)
w
70}
()
| =
Q
©
EE: o
: 7]
= ]
2 g g
. o~ ' Sonne
e 7]
&) i
= 3
O o
(=]
(7]
@
T
o
=]
(7]
o
L=
@
£
\ A 7 3

Der Mensch flihlt den Durchschnitt der Menge Schmerzen ur;d ‘der Menge dér CIUcinchkeit des gesamten Lebens,

Korpersensoren (5 Sinne) erstellen
zusammen mit den Gedanken
einen Bild-Situations-Eindruck
(Szenerie) der gespeichert wird.




Schmerz - Pain

|
- - Pis: »l
s e 1Y

Glacklichkeit - Happieness

Korpersensoren (5 Sinne) erstellen zusammen mit den Gedanken
einen Bild / Situations-Eindruck (Szenerie) der gespeichert wird.




4

Im Schmerz / in pain
mehr Schmerz / more
pain

Angste
Fears

Korper
body

Glucklichkeit/Freude
Happieness/Joy

Vertrauen/Trust

weniger Schmerz
/ less pain

v

mehr Glacklichkeit / mehr Fre

eit/ Freude

Korpersensoren (5 Sinne) erstellen zusammen mit den Gedanken
einen Bild / Situations-Eindruck (Szenerie) der gespeichert wird.




Der Mensch
fuhlt

taglich
gleichzeitig

den Durchschnitt =]

der

<-»

Schmerzen

und
der

Gucklichkeit

Glucklichkeit - Ha

des
gesamten
Lebens,

entweder so oder so oder so oder so




emeinsam

4 <srperiiche
Schmerzen
AMOOhe

Gilt fur 1 Person einzeln und auch fur 2

Seelische (geistige)
Schmerzen/Muhe

Im Schmerz f in pain
mehr Schmerz f more
pPain

Angste

Fears

Korper
body

Glacklichkeit

Happieness
weniger Schhmerz
f less pain

Vertravuen/Trust

mehr Glucklichkeit

viel Glucklich keit
Gefuhl

- .

Bei Muhe wird in Kérper und Geist eine Art Vor-Spannung erzeugt
Hier im Beispiel a

Diese MuUuhe wird dann mit gutem Gefuhl ,zurdck-bezahlt”
Hier im Beispiel b = S ———

Falls du dir die iVidhe auf irgendeine Weise sparen konntest wird
nichts ,,ausgezahlit*

Kdrpersensoren (5 Sinne) erstellen zusammen mit den Gedanken
einen Bild 7 Situations-Eindruck (Szenerie) der gespeichert wird.
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entweder so oder so oder so oder so

Der Mensch fahit den Durchschnitt der Menge Schmerzen und der Menge der Gllcklichked des gesamten Lebens,

Karpersensoren (5 Sinne) erstallen
zusammen m# den Gadanken
enen Bid-Situatons-Eindruck
(Szenare) der gespexchart wird




Schmerz ist kein Ereignis sondern ein Zustand
pain is no occurrence it’s an attitude

Energie ist die Richtung des Flusses /des fliessens
Das bedeutet: Die Gegenrichtung des Schmerz. Wo Schmerz ist,

ist kein Gefuhl (das was von manchen als ,schlechtes Gefuhl“ bezeichnet
wird ist Schmerz

Weniger Schmerz / ggiﬁ(!hmel’z /in
less pain, nur in

dieser Richtung mgi:g ﬁgir;‘mi?‘rz/
xvvgr?igsgpwfﬁn dieser Richtung
dieser Richtung | steigt der

Schmerz, es kann
kein gutes Gefuhl
gefuhlt werden, in
this direction pain
Schmerz rises, no good

(gegen die feeling can be felt
Fliessrichtung)

kann gutes Gefuhl

Energie o«
(Fliessrichtung) '

flow-direction
against the flow-direction

The body has only 2 attitudes, the flow~direction(energy) and against the flow-direction(pain).

Der Korper hat nur 2 Zustéande (der eine ist die FlielRrichtung, Energiefluss, der andere
gegen die Flielrichtung,Schmerz:

Attitude 1 (flow-direction): out gf the pain, no pain is added, old pains heal

Zustand 1 (in Fliessrichtung)”aus dem Schmerz heraus, es wird kein Schmerz zugefuhrt
(seelischer und/oder korperlicher) (alte) Schmerzen werden weniger (heilen)

Attitude 2 (against the flow/-direction): in pain, pain is added (body and/or soul(ghost))
Zustand 2 (gegen die Fliessrichtung): Im Schmerz, das heisst, es

wird Schmerz zugefuhrt (seelischer und/oder korperlicher)




Der Mensch
fahlt

taglich
gleichzeitig

]
den Durchschnitt =j -

der

\J

Schmerzen

und
der

\J

Gucklichkeit -

Y

des
gesamten
Lebens,

entweder so oder so

oder so

oder so




Mensch allein (aktiv, bewegt sich zur Musik))

Musik

W

Musik horen und sich gleichzeitig im Takt
dazu bewegen ergibt Energiesteigerung,

weil es ein standiges beschleunigen (dricken)
und bremsen (ziehen) ergibt.

Versuch so gut es geht den Takt zu treffen, .
es wird immer besser (fangt aber ziemlich langsam an), V
dein Leben lang. Wahle Dir Musik aus die du gern magst
Es ist durchaus in Ordnung sich Musik mit Takt
auszusuchen der Dir nicht zu schwierig ist . Musik ist
unser positives Energietraining.

Boden




Mensch (passiv, sieht zu bei Menschen/Bildern die sich zur Musik bewegen)

Mensch steht P

i (oder sitzt oder 4
Musik B liegt) und hort MASSESSIEEE0 0 ]
Musik und siehtl § T g yy
einen anderen ~ (S s
Menschen (oder < S
einém Bild) beim S =3 Yy #
Y ,Sichbewegenzur o g @ 3 /f | | Y Stereo/Mono
Stereo/Mono Musik® zu (zB. { \\". \ Ohl’en e’ Kl| ,ﬂg;’:’ "I‘."" Lautsprecher
Lautsprecher | tanzende H"l l U + N E
[ N |
| | Menschen) ‘ ’ ,_\ AU g en
vV | | - £)
' Takt sehen
Gefuhlssteigerung
2w
" | Mensch hort Musike
1 \ und bewegt sich e
Schwingkreis azuttanzen) 4 3
S g i} A / ] |Ill 3(
Musik héren und gleichzeitig im Takt . /
dazu sich bewegende Bilder (auch z.B. Menschen die A
tanzen) sehen ergibt einen (Energie-)Schwingkreis und
dadurch Geflihlssteigerung, starkes positives Gefiihl. Wéhle [
Dir Musik aus die du gern magst. Musik ist unsere L Q

positive Gefuhlssteigerung.




Wirkung von Alkohol und Gras / Effect of alcohol and weed

Gras / weed Alkohol / alcohol

.

Stunden/ hours

Beide haben entkrampfende/enthemmende Wirkung:

- Gras erst beruhigend dann Gleichgltigkeit

- Alkohol erst beruhigend und erheiternt mit der Gefahr der Aggression dann Gleichgultigkeit
Bei ibermaRigem Konsum:

- Gras : Gleichgultigkeit im Leben steigt an

- Alkohol: Gleichgultigkeit im Leben steigt an mit steigendem Aggessionsverhalten

Both have a disinhibitive effect

- Weed at first tranquilizing than indifference

- Alcohol at first tranquilizing and cheerful with the danger of aggression than indifference
At excessive consumption

- Weed : Indifference in life increases

- Alcohol: Indifference in life increases with increasing aggressive-behaviour/bearing

Wirkung von Nikotin und Koffein / Effect of nicotine and coffein

sedativ/beruhigend Nikotin / nicotine
sedativ/tra(i)nquilizing

Minuten / minutes

wachmachend Koffein / coffein
awakening

Minuten / minutes




Schmerz Schmerz
Versuchung

Achtung

Schmerz=z Schmerz=z




Sthmerz
Versuchung

Achlung

Verantworng
Ebvktte

g
Bunygueisy
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Bungoneiay

AU




Der Hormonpegel ist fur die Befriedigung verantwortlich en Tag entstehen Versuchungen und daraus
sionen die durch Selbstbeherrschung in Befriedigung gelenkt werden soll. Dazu ist erforderlich
durchschnittliche tagliche Hormonpegel immer ausgeglichen ist Dann mu der Mensch nur den
Sionspege] von 1T ag beherrscheaen, denn wahrend des sChilafs sinkt der FPegse!l wiedsar abh
Dazu st erforderhich dass
1. der Hormonpegel ausgeglichen ist. Moglichkeit Jeden Tag morgens nach dem aufwachen fahlen ob es nach
Sefriedigung fuhlt, wenn & sich selbst (oder mit Partner/Partnerin wenn von beiden gewunscht) befriedigen
Zeitpunkt eigentlich egal, aber morgens nach dem aufwachen ist der beste Zeitpunkt des Tages. Also,
Morgens benrmn Augen aufl, rahlt es nach | Befriedigung ervianscht?e?” - WVWENN 1 -=macheaen | Tuhlt es wie  welld
nicht” -=dann Ja (auch machen) s tut dem Kdrper gut und der Mensch liebht sich dadurch emn wenig, Nur wenn
es irgendwann dann von allein anfuhlt wie | nd, braucht nicht”" dann lassaen (Es bleibht nicht beil dem anfandglichen

Jeden Taqg' )

2. e maxdmale Eneragiaefi<ralt fuhlen (rauslassen). Sie wird bel maxdimalem Kraftaufwand und maximalaem
Ywillen vaerwendeaet., Moglichkeit, Jeden Tag einmal mit mapamalem Kraftaufwand und mapamalem YWillen aut
Sofa oder Sessel schlagen (oder rgendwo sonst wo nichts und niemand geschadigt wird)

Das ist der Zeitpunkt zu dem der Mensch seine ganze Enaergie fuhlen kann, die eine Richtunqg, das dricken
Die andereist baeim . Schmerz runterkampfen” wenn man sich unabsichtlich Schmerz zugefuot hat, das ziehen

Schmerz= Schmerz=z
Versuchung

Schmerz= Schmerz




Die Ehrlichkeit beweist sich der Mensch selbst The honesty proofs the human itself , other humans
andere Menschen beweisen Ihm |hre Unehriichkeit proof their unhonesty.(facts/knowledge)

(Sachbeweis)
» The one who says proof your honesty did not

Wer ,Beweise mir Deine Ehrlichkeit” sagt, hat die understand the honesty and is unhonest itself
Ehrlichkeit nicht verstanden und ist selbst Unehrlich

The one who doubts the honesty
Wer die Ehdichkeit eines Menschen anzweifelt Of a human doubfs its love
zweifelt auch seine Liebe an.

Zur Liebe gehort mmer die Ehrlichkeit. The honesty belongs always to love
Wer Beweise mir Deine Liebe“ sagt, hat die Liebe Eh; Onte WQO Staysd »lp"OOf Y%L‘TOVQJ —— .
: id not understand love and its is without honesty.
nicht verstanden und seine ist ohne Ehrichkett. l | h ]
Wer die Liebe eines Menschen anzweifelt, zweifelt The one who doubts the love of a human doubts its
auch seine Ehrlichkeit an. honesty.
Wer ein Problem mit der Ehrlichkeit hat braucht nach Liebe nicht zu The one who has a problem with honesty needn't search for love !
suchen !
Angst F -
Respekt ist die Vorstufe zur Angst Rear. tis th t to f
Wenn der Mensch Angst hat, hat er einen einen OEDOLIURAIS PIAS 'age' 4 e.ar.
Fehler im Respekt The one who fears, is mistaking respect.
Beispiel: Angst beim iiber die Stralle gehen well ein fExam|1)_l:: Crtl)ss!:lg t:‘e road_can ca:se =
herannahendes Auto plotzlich doch als zu nahe e Y ety 0l & hosnng carhisen
empfunden wird been sufficiently respected
Die Geschwindigkeit des Autos wurde unterschatzt, Solution: Let the the car pass first.
also Nicht ausreichend respektiert
Losung: Auto erst vorbeilassen
Wer keine Angst hat ist nur zu dumm die Gefahr zu The one which has no fearis only to stupid to recognize/realize the
oA f e i e U Ak i danger!
erkennen !
Trust:

Vertrauen:

Verantwortung ist die Vorstufe zum Vertrauen.
Wenn der Mensch einen Fehler im Vertrauen hat,
hat er hat er einen Fehler in der Verantwortung.

Responsibility is the prestage to trust. The one
who's got an error in trust, has an error in
responsibility.

Example

A human which is braking the appointments for
the next day with the partner does not even take
the

Responsibility until the next day.

It is not recommended for long period
appointments/ long period responsibility
e.g.marriage/children.

Solution: acknowledge/accept mistakes

Beispiel: Ein Mensch der die Verabredungen fiir
den nichsten Tag mit dem Partner/der Partnerin
nicht zuverlissig ernst nimmt verantwortet sich
nicht mal bis zum nachsten Tag.

Er empfiehlit sich dadurch nicht fiir langere
Verabrdungen/lingere Zeit der Verantwortung
wie zum Beispiel Ehe / Kinder.

Losung: Fehler eingestehen/zugeb

What you don’t want others to do to you, don’t do to

»Was Du nicht willst daR man (Mensch)Dir tu’, das flig ‘auch keinem others.

anderen zu !“ (deutsches Sprichwort/german proverb)




Das Leben bietet jeden Tag Versuchungen aller Art GUberall um uns herum:
Ehrlichkeit bedeutet ehrlich sein wollen, Betrug bedeutet betriigen wollen.

Versuchungen/temptation

Ehrlichkeit/honesty
(ehrlich sein wollen) Versuchungen/temptation

Vertrauen/trust

Schwelle /dwell Liebe/Love

Angst/fear

Betrug/fraud(betray)
(betriigen wollen)

Versuchungen/temptation
Versuchungen/temptation

Das Denken bekommen wir alle von der Natur, jeden Tag !
Das Verstehen gibt es in 2 Zustanden:

1. verstehen wollen

2. nicht verstehen wollen

Das verstehen wollen mussen wir selbst hinzufigen !




Der Mensch sammelt im Verlauf
Labans von juncg s alt Fehler aan,

d h. Durch Unehrlichkeit zum verdecken von
Fenlerm und/oder LUOg T gQibt es DIinge die ©r ganz= grofi gro i mittel
Vor aandaren verhaimmbchaen rmuss, damiat soam

Fenler/sene Lug Nnicht enttarnt wird. Jeder Mensch

hat jederm ande Yy gegenuber mehr oder wenigqe
viele solcher Fehnler zu verhaeimmhchen. Daher mus
i Wort und Tat sen Leben lang aufpassen, dass
seine Worte und Taten auch zu dem Konstrukt/der
Geschichte passen die er zur Verdeckung seiner
Faehnler/Lagen ssich hat éenfallen las on Uboar chier
gesamte Lebensdauer von Jung bis aalt werden es
Immer mehrr weitl die Anzahl natarhich weiter

wachst doanm am aorfolagraeich” verdaecktar Faehlar wircd
rm Nnachhinein nicht aufgekiart Da die Anzahl immer
wW ter steilgt passiert es doch dannmn und wann,

Dass oam Fehlaer/aoamacl. agoe der Vaergangoenhait plotzhich
unerwartet aurfgedeckt wircd Das rangt meisst rmiit derm
Aufdecken aeamnmer Klemmen Luge aan. Aanm haufigsten rmit
emner Klemnmen Lage, manchmal Wird daraus dann
aber das Aufdecken emer mittlere Lage, selten

auch noch das Aufdecken emner groffen Luge und
ganz selten auch das Aufdecken ener ganz grofden
Luge Daa chiess aallaess abaer maeist miit emerr Kleimmeraen
LUuge aanfangt, der Mensch aber schonmal erlebht hart
Dass daraus emine Qroli e oder ganz grofde LLage
Aaulfgadaeckt wurdle: 15t e@r sseamm Laebhan anagg bHhairm
ammentreffen mit anderen Menschen

Ter Spannungshaltung cdire versucht auch de
Klenste Luage niacht aufdecken zu lassen, es Konnte jaa
eimne Qrofic s aulfgedeckt werden Dies passiert rmat
allern Menschen, soOo auch N der Partnerschaft und
Freundschaft emne standige leichte Spannung
herrscht, cdie verhindeaert dani 2 entspannt miiteinadesr
uMmaaeheaen Konnmnen wegen des schilechten
Gewissens.

Erst wenn ken schilechtes Gewissen herrscht kGnmen
Menschen entspannt rmiitemmander uMmagehen
Empfehlunmng: Alt-Lasten bescitigen, sich
entschuldigen, und danmnnm mit gutem Gewissen
weliter

Fehlear Groasse

Laichtaer goesagt als gaetan |

FPersonhich oder schrnfthach 1st Prhacht)
Ilch hatte da 2w ar nicht viel aber von da aan ging es
miiyr besser. Wer nicht zu personhichen Gesprach
beéereit st oder sein will, kann den AnfTang ja vielleicht
auch miit emaerrm Briefl rmachen (hab ich aauch germacht)
Die Kilarung die dabeil entstehen miiuss soll so sein,
dald du hinterher cdich nicht Mmehrr von demem
schlechten Gewisson deshalb (wegen der zu
aontschuldigoendan Sacha) ancaraifon lasssoanmn rmmus

AAngenomimen emmn Mensch hat be hlossen sich zZzu
eontschuldigen und hat festgestelilt eor hat 3 wichugae
Entschuldigungen zu Mmachen =2 will er personhch
mache , <hie dritte irm Bret Den Menschen Tar die ZPte
poersonliche Entschuldigung trhifft r aaber erst in 2

VW ochen Ok er entschuldigt sich bei dem ersten,
schreibt danmnnm den Brnel und brimngt Thn zu Emplfanger
und kanmnm abbh der Sokunde eam Leboen miat guterm
Gewissen fuahren solange er dabel bleibt dannm 1n 2
VWochen die dritte Entschuldigung uMmazusetzen
Leben miint gutem Gew irssen 1st Tanibar nach
(geschatztl) spatestenss 4 Wochaen

Ach du Schreck!

Dic maisstaon Maenschen Ssimd schreckhaft, Da der
Mensch sein Leben lang darauf gespannt achtet, dars
Kemnmne Fenler/Lugen aufgedeckt werden passiert das
Aufdecken der Fehler irmmer miit emaem Schrecken
Da aus derm Aufdecken des Fehlers immer
Konsequenzen fTolgen (Kleme s grofZe) lernt cdie
FPsyoche, das mit dem Schrecken schhimmes
verbunden 1Ist, so dall be den meaeisten Zu einem
Schrecken auch gleich Arger entsteht

Je groler der Arge Deitrm Schrecken desto schlechter
cdass Gowisssoaon isst daa amaoa mnahaohegoendae Varnrmutunag

lein

ahl Fehler

alt

Lebensdauer

Jung




Warum ist mancher Mensch immer so uberlegen 7?2
Sei immer streng mit dir selbst, aber nicht so streng mit
anderen.

Ein Mensch immer so streng mit sich selbst ist aber nicht
so streng wie mit sich selbst mit den anderen ist ist immer
der Uberlegene (solange sich beide ,normal“ , was
konsequent bedeutet, verhalten).

Das bedeutet: Je strenger ein Mensch mit sich selbst ist,
desto ofter kann er leicht mit anderen umgehen, weil er
leichter die Anforderungen der anderen erfullt, denn seine
(an sich selbst) sind ja die hdheren.

Why is a human always such ascendent 7?2

Be always stringend with yourself,

but always not stringend with the others

A human which is such stringent with itself but not as stringent

with others as with itself is always the ascending ( as long as
both behave ,normal“ which means consequent ).

T hat means:

T he more stringent a human is with itself the more often

It will have easy handling of others because it will easily fulfill

their recommandations, it's own are the higher.

Meine Anforderungen an mich
my recommandations at me

Meine Anforderungen an dich
my recommandations at you

Wer an andere hohere Anforderungen
Stellt als an sich selbst, sieht immer
von unten nach cben

The one who always requests higher
recommandations from others
Is alwavys looking down- to-top




Der TON macht die Musik
Der Inhalt die Schrift

Der Charakter den Stil
Die Stimme den Laut

Die Liebe den Ausdruck

Jeder Mensch spuart taglich den Durchschnitt der Schmerzen
seines Gesamten Lebens
(ungefahr 10 % korperlich - 90 % seelisch/geistig )

Besser einen moglichen VVorteil als einen Nachteil riskieren

Denken zahlt sich aus

Formel der Glucklichkeit : Folge der Absicht der Worte
Formula of the happieness: Follow the intention of the words !

Ehrlich sein wollen ist der ,, Trick®,
Das Klappt immer !

Far Wiuansche muss man was tun, fur Traume nicht
Aber Vorsicht, mischen impossible !

Aber Vorsicht, mischen
impossible !




Wenn ein Mann eine Frau berihrt fliesst soviel gutes Gefilh aus der Frau in lhn so gut wie die Frau es sich dabei fohlt von ihm berdhrt zu werden.
Wenn eine Frau einen Mann berlhrt fliesst soviel gutes Gefih aus dem Mann in sie so gut wie der Mann sich dabei flhlt von ihr berlhrt zu werden
Wenn beide sich dabei gut fihlen wird die Menge des Gefihls addiert (zusammengezahlt)

Angenommen es soll verhindert werden, dal beim Gefihl betrogen wird Wie soll das funktionieren ?

Damit nicht betraogen werden kann, zum Beispiel ein Partner feine Partnerin spielt nur vor gutes Geflhl zu erleben, erhalt der Berlhrende soviel gutes Geflhl wie der der berlihrt
wird Der Mensch braucht also nicht fragen, wie ging es dir dabei ? Hattest Du ein gutes Gefilhl ? Weil der Berilhrende genauso viel Gefihl bei der Berithrung des Partners /der

Partnerin erhalt wie derjenige der berihrt wird. Damit sich das auch lohnt darauf zu achten daf es beiden gut geht dabeil werden bei gemeinsamer Berihrung die Gefihlsmengen
vonn beiden addiert (zusammengezahlt).

Sich lieben heifst sich teilen.

If @ man touches awomen it flows as much good feeling out of the man into the women as good as she feels to be touched by him.
If & wiomen touches a man it flows as much good feeling out of the women into the man as good as he feels to be touched by her.

Assuming that it shall be prevented fraud with feeling. How can it be done ? Inorder to make sure that no fraud with feeling can be done, - for example the partner pretends good
feeling - the one who is touches receives from the one how s touched as much good feeling as the beeing touched feels (no matter what he/she possibly pretends how much it
is, hefshe gets how much itis)

Manformen needn’t ask , did you feel good". Sothat it’s worth to care for both feeling well the amounts of feeling of both are added while shared touch.

To love eachother means to share eachother. _Sonne
Sonfenlicht
A B
A B
A B
Energie

/Erdkrus!e

| Oberer Erdmantel

__ Unterer Erdmantel
4 Auerer Erdkem

—. Innerer Erdkem

Geflhl addiert sich

A berihrt B B berihrt A

Gefihl flieRt von B in A Gefihl flieftvon Ain B

Soviel wie B es gefallt beriihrt Soviel wie A es gefallt berihrt
zu werden von A zu werdenvon B

Wie kann es sein, dass bei einzelnem Menschen so wenig fliesstaber bei 2 gemeinsammehr 7
Der Energiefluss ist eine Sog-Wirkung

How can it be that with single human flows so little but with 2 humans together flows more?
The energyflow is a suction-effect.
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Gefuhl bei Zartlichkeit, zartlicher Beruhrung:

Wenn Du den Partner/die Partnerin berahrst bekommst du dabei

das Gefuhl was der Partner dabei fuhlt. Das gleiche Gefuhl wie

du es im Partner durch Beruhrung erzeugst bekommst Du selbst
dabei. (Es fliesst vom Partner/von der Partnerin in dich. Achte darauf
dass die Beruhrung erwunscht ist und sich der Partner/die Partnerin
gut dabei fuhlt Je besser sich der Partner/die Partnerin dabei fuhilt
desto mehr fuhist Du selbst. Je schlechter sich

der Partner/die Partnerin dabei fuhlt desto weniger fuhist du:

Daraus folgt:

1. Unerwunschte Beruhrung ist absolut tabu ! (und bringt
dir niemals gutes Gefuhl)

2. Es muss der Wunsch-Partner/die Wunsch-Partnerin sein

Fur beide !!!

Feeling with tenderness, tender touch:
While you ' re touching your partner you receive the same feeling
Your partner feels. T his what your partner feels while you touch
him/her you get back. (Feeling flows from partner into yourself.)
Care for that the touch is wished and your partner feels good while
beeing touched. The better the partner feels beeing touched the
more you yourself feel. The worse your partner feels the less you
feel.
T hat means:

1. Unwished touching is absolutely taboo !

2. It must be the wished partner, for both !!!




In einer Beziehung -partnerschaftlichen oder freundschaftlichen-
solltest du wissen was dein Partner/deine Partnerin oder dein
Freund/deine Freundin nicht mag oder nicht will , besonders bei
Zartlichkeiten.

Im Allgemeinen gibt es 3 Moglichkeiten:

1. Du weisst oder flhlst was dein Partner/deine Partnerin oder
dein Freund/deine Freundin nicht will oder nicht mag, ohne einen
Hinweis weil du ihn/sie ja kennst

2. Dein Partner/deine Partnerin oder dein Freund/deine Freundin
gibt ein Signal / einen Hinweis ohne etwas zu sagen, zieht
vielleicht den Arm oder das Bein ein Stick weg oder gibt vielleicht
ein Gerausch von sich wie mh-mh (anstatt "nein" zu sagen) so
daR du wissen kannst dal® deine Verhalten/Berthrung nicht
erwinscht oder nicht gewollt ist

3. zuletzt: Dein Partner/deine Partnerin oder dein Freund/deine
Freundin sagt Dir mit Worten "lIch mag das nicht" oder "Ich will
das nicht"

Maoglichkeit 1. Die beste Maglichkeit, und sollte das Ziel in jeder
Partnerschaft/Freundschaft sein: Du weisst oder fuhlst was dein
Partner/deine Partnerin oder dein Freund/deine Freundin nicht will
oder nicht mag: Es ist ja dein Partner/deine Partnerin - dein
Freund/deine Freundin

Maoglichkeit 2. Die zweite Wabhl , aber akzeptabel ist: Dein
Partner/deine Partnerin oder dein Freund/deine Freundin gibt dir
ein Signal / einen Hinweis, einen kleinen, ohne Arger und
rechtzeitig bevor echte Schwierigkeiten beginnen, um Probleme
Zu vermeiden.

Maoglichkeit 3. Die letzte und schlechteste Moglichkeit ist: Dein
Partner/deine Partnerin oder dein Freund/deine Freundin sagt mit
Worten: "Ich mag das nicht" oder "Ich will das nicht”, "Mir gefallt
das nicht" oder irgendeinen anderen Satz / irgendwelche Worte.
Schlechteste Moglichkeit deshalb weil: Eine solche Beziehung
hast du zu jedem Menschen - tberall auf der Erde. Es ist die
gleiche Situation als ob irgendjemand irgendwo triffst und der sagt
dir "Ich molchte das nicht" oder " Ich will das nicht"

Deshalb versuche die Beziehung zu deinem Partner/deiner
Partnerin - deinem Freund/deiner Freundin besser zu halten als
zu ,irgendjemand irgendwo”.

In a relationship/partnership you should know what the partner does
not want or does not like especially at tenderness.
In general there are 3 possibilities:

1. You know or you feel what the partner does not like or does not
want -whithout any hint , because you know him/her or you feel with
him/her

2. The partner gives a sign - a hint without saying anything, perhaps
taking his/her arm/leg or something a little away from the position
where it was before or maybe a brief noise like mh -mh (instead of
saying "no" ) so you can know that the behaviour/touch action is not
liked or not wanted

3. atlast : The partner tells you with words "No" - or "l don't like
that" - or "l don't want that" or any other wordssentence to tell you
he/she doesnt like/want what youre doing

Possibility 1 is best, and should be the aim in a
relationship/partnership : you know the partner and what he/she
doesn't like or doesn’t want : It’s your partner/ your (girl-)friend

Possibility 2 is second choice but acceptable The partner gives a
sign / a hint a small one, without anger , and in time, so before the
real trouble starts, to avoid problems.

Possibility 3 is the last and worst. The partner tells with words what
he/she doesn't like or doesn’'t want. Worst because this kind of
relation you have with all people (everywhere on earth), (It's the
same situation as if you meet anybody, anywhere, and he/she tells
you "l don't want that).

So try to keep the relation to your partner better than to "anybody,
anywhere".
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Befriedigung / satisfaction

il Ee—
Zustand1/ Aus dem Schmerz Befriedigung maglich/
heraus/out of the pain satisfaction possible

Es wird kein neuer Schmerz
hinzugefuagt - Alte Schmerzen
heilen/ Nno new pain is added —
old pains heal

— >
4 o

Level1

Im Schmerz/in pain o _ '
Zustand2 | _golange Schmerz zugefuhrt wird/ e tlwcl o na michi inoalleh/
Level2 as long as pain is added Sausiscuan o possine

Tranen / tears:

Die Tranenkanale des Menschen sind im Normal-Zustand
(Entspannungs-Zustand (Zustand1 ) immer gedoffnet.

Wenn den Menschen Traurigkeit oder besondere Glucklichkeit berahrt,
beginnen Tranen zu laufen.

Im Zustand maximalen Schmerzes laufen keine Tranen.

Wenn der Mensch nicht weinen will, kann er das weinen
unterdruacken . Das ausfliessende Wasser verringert den Innendruck
des Menschen schnell, so ist das Weinen ein Zustand in dem der Druck
im Korper reduziert wird . Im Zustand maximalen Schmerzes

laufen keine Tranen, der Korper ist wegen des Schmerz ertragens

auf maximalem Druck ist um den Schmerz zu ertragen.

T he tear-channels(tubes) of a human at normal-level are always
open. (relax-level, =Levell ) If sadness occurs or strong happieness,
tears begin to flow. At maximum pain-level no tears are flowing.

Ifa human does not want to cry, it can suppress the crying.

T he outflowing water decreases the insidepressure of the human fast.
INn status/conditionNn Maximum pain no tears are flowing

because the body is at maximum pressure to stand the pain.
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Der Hormonpegel ist fur die Befriedigung verantwortlich.Jeden Tag entstehen Versuchungen fur

den Menschen und daraus Aggression, die durch Selbstbeherrschung in Befriedigung gelenkt

werden soll. Dazu ist erforderlich, dass der durchschnittliche tagliche Hormonpegel immer auf
ausgeglichen (Befriedigt) ist. Dann muss der Mensch nur den Pegel von 1 Tag beherrschen,
wahrend des Schlafs sinkt der Pegel wieder.Damit das beherrscht werden kann ist erforderlich,
dass

1. der Hormonpegel ausgeglichen ist. Losungsmoglichkeit Hormonpegel flihlen und

wenn es nach Befriedigung fuhlt sich selbst oder gemeinsam mit Partner (falls von beiden
gewulnscht) befriedigen. Morgens nach dem aufwachen ist dazu ein guter Zeitpunkt.

2. die maximale Energie auf eine Weise herausgelassen wird die niemandem schadet: jedem
Menschen selbst nicht, anderen Menschen nicht und keine sonstigen Schaden verursacht. Sie
wird bei maximalem Kraftaufwand und maximalem Willen verwendet.

Losungsmoglichkeit: kurzzeitig mit maximaler Kraft und maximalem Willen auf Sofa

(oder Sessel oder ahnliches), drucken (oder schlagen, schieben ) so dass nichts beschadigt
wird. |
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Beispiel fur Zykluskalender/Menstruationskalender/Periodenkalender 2017
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We lten/worlds

2 Menschen ( du und ich, you and | )

lch beschreibe Dir mein Leben aus meiner Sicht (,,zeige dir ein Bild®“,

mit Worten und Taten)so wie ich will dass Du mich siehst.
Du beschreibst mir Dein Leben(,zeigst mir ein Bild”“ mit Worten

und Taten), so wie Du willst dass ich Dich sehe.

| describe my life seen from my sight (,show you a picture” with words

and action) how | want you to see me so
You describe your life with words and action(,show me a picture®“) how

you want me to see you




We lten/worlds

Mehrere Menschen
(ich, du und ein dritter Mensch,
Er oder Sie oder Es)

du/you

Einer dritten Person (er oder
sie oder es)

beschreibe ich meine Welt
anders (du auch)

A third person (he or she or it)
| describe my world different
(you too )

Ilch muss zuverlassig sein, far
das was ich Dir beschrieben
habe fur Dich.

| have to be relieable for what
| described for you.




Begegnungen

Wenn sich 2 Menschen begegnen, sie mochten sich kennenlernen und (vielleicht) auch eine partnerschaftliche Beziehung
aufbauen entsteht oft die Situation daR es zu einer ersten Verabredung kommt, einem ersten Treffen, allein und am Abend
Allein, ist warscheinlich selten, wenn du es schaffst das die erste Verabredung allein mit dem maoglichen Partner/ der
moglichen Partnerin passiert , ...hast du schon gewonnen® denken manche. (Ich habe bei der Begegnung mit einer meiner
Partnerinnen 2 gemeinsame Abende ,vergehen lassen” ohne eine Aktion in Richtung Sex zu untemehmen. Das hat der
spater folgenden Beziehung nicht geschadet, sie dauerte immerhin mehr als 6 Jahre und fuhrte zu Sicherheit fir beide
beim Thema Sex). Sollte es sich ergeben daf irgendeine Anzahl von Abenden/Tagen ohne das gewinschte Ergebnis
verlaufen, kann man die Zeit, Muhe (... und was es sonst noch gekostet hat ... ) unter lehrreiches fir die nachste
Partnerauswahl” verbuchen. Meine Argumentation ist folgende: Wenn daraus eine langjahrige Parinerschaft werden soll,
passieren in den Jahren sicherlich mal Tage, an denen es keinen Sex gibt (egal aus welchem Grund). Dann soll ja die
Maoglichkeit bestehen, sich mit dem Partner/der Partnerin auch mal einen Tag lang zu beschaftigen und auch Freude/SpaRl
miteinander zu haben, bei der/dem es nicht um Sex geht. (geschatzt mindestens 97% der gemeinsamen Zet verbringen
Paare ohne Sex) Diese Zeit soll ja auch fur beide schon sein konnen. Wenn das noch nicht mal zu Beginn einer Beziehung
so ist, sind es schlechte Voraussetzungen fiir eine dauerhafte Beziehung

Allein ist aber wichtig, es soll eine Partnerschaft entstehen, in der beide Seiten nicht unter Druck kommen, etwas tun zu
.mussen” was Ihnen nicht gefallt. In einer Partnerschaft verbringt man ja viel Zeit allein mit dem Partner/der Partnerin
Beide wollen die Sicherheit, die Kontrolle Giber das eigene Verhalten zu behalten, die Selbstbestimmung, so daB in der
Partnerschaft nichts gemacht werden muss weil es dem Partner/der Partnerin gefallt, es dem anderen Partnerschaftsteil
aber unangenehm ist, er/sie sich nicht wohl fihlt dabei oder unter Druck. Am unangenehmsten kann es sein wenn
korperliche Berihrung nicht oder nicht auf diese Weise erwiinscht ist in der sie passiert. Der Weg zu dieser Sicherheit far
beide beginnt bei der ersten Berihrung

(aus www.menschundtechnik.info - Menipunkt ,Frauen und Manner” — Text: ,Zukunftsplanung®)

Schon zu Beginn der Beziehung wird ein Weg bereitet der der Frau die Méglichkeit frei lasst den Partner zu bestimmen. Es
beginnt dblicherweise spatestens bei/mit der ersten Berihrung. Weil fir den Geschlechtsverkehr immer Berdhrung
erforderiich ist und die Frauen mit der Zeit gelernt haben soviel sexuelle Anziehung auf die Manner ausiben zu kbnnen,
daR die Manner nicht mehr widerstehen konnen/wollen weil der Drang nach Geschlechtsverkehr im Mann so stark werden
kann, dass es schmerzhaft fir den Mann sein kann zu widerstehen. Der Mann deshalb beim Thema Geschlechtsverkehr
immer der der sich bestimmen lassen muss. Da die Manner aber die sind, die den Teil der Versorqung der Familie zu
bestreiten haben ist daftr gesorgt da8 sich ein friedliches Zusammensein armrangieren lasst

Das Problem fir die Manner beginnt meist bei der ersten Beriithrung: Er beruhrt Sie, ganz normal , nicht schmerzhaft und
auch auf sonst keine Weise problematisch, aber die Frau spielt er habe etwas nicht richtig gemacht, vielleicht schmerzhaft
oder nicht zartlich genug. Sie spielt dann die Leidende und behalt so die Macht aber die Berihrungen des Mannes. Weil far
Zartlichkeit und den den Geschlechtsverkehr immer Beriihrung erforderlich ist beherrscht sie so die Themen Zartlichkeit
und Geschlechtsverkehr , und damit dann auch die Partnerschatft

Es empfiehlt sich deshalb bei der ersten Berihrung darauf zu achten, dass diese (die Beruhrung)absichtlich geschieht.
Zum Beispiel in einer ruhigen Situation den Partner/die Partnerin ansehen und langsam die Hand des Partners/der
Partnerin anfassen, ohne “Uberraschung’, nicht “zufallig”, so dass der Partner/die Partnerin die Moglichkeit hat die Hand
wegzuziehen falls es nicht erwinscht sein sollte. Es muss die Sicherheit entstehen, dass nur angefasst wird wenn es
geféallt, und losgelassen wenn es nicht gefallt. und Im Fall dass es nicht erwinscht ist,nicht nachfassen, schon gar nicht
festhalten oder Gewalt anwenden

Auf Signale des Partners achten, lieber einmal zu oft die Partnerin/den Partner nicht berihrt/losgelassen als einmal
zuwenig!

Encounters

When 2 people meet, they like to leam to know eachother and (perhaps) build a relationship originates the situation that a
first date happens, a first meeting, alone and in the evening

Alone is probably seldom, if you make that happen, a first date alone with the possible partner (male/female) you have
already won ... “think the most. (At the first encounters with one of my relationships I let 2 mutual evenings pass without
acting in ,direction sex”. This didn"t ham the later on the relationship which lasted more than 6 years and led to security
for both within the theme sex). In case that any number of evenings/days pass without the expected result you can book
the time, effort (... and what else it costed) under , learn to select a partner” for the NEXT partner-selection. My argument
are the following: If you want it to become a long relationship it will surely happen within the following years that there are a
few days without sex (no matter which reason). Than the possibility should exist to pass common time without sex but with
fun/joy. (Estimated 97% of the common time pass pairs without sex). This time shall be joy for both, if not even the
beginning of the relationship is like that these are bad premises for a longlasting relationship

But Alone is important, a relationship shall originate inside both parts are not under pressure to do something they don’t
like to do. In a relationship you pass much time together alone with your partner. Both want the security to keep control for
the own behaviour, the self-determination, so that inside the relationship nothing has to done which one partner likes, the
other partner dislikes (likes not), he/she doesn’t feel good or feels under pressure. Most unpleasing can be if physical
touch is not wanted or not that kind wanted as it happens. The way to this security begins with first touch

(from: www.menschundtechnik.info — Menu:“Frauen-Manner-Women-Men"“ Text: Zukunftsplanung-Futureplanning)

Right from the beginning of the partnership a way which leaves the woman the possibility to determine the partner is
prepared. It starts latest with the first touch. Because for the intercourse touching is always necessary and the women have
learned over time(since women “are”) to bring on so much sexual attraction that men can‘t/don’t want to resistAvithstand
because the desire to intercourse can be such strong that it pains/hurts (if this happens the desire is “used” for a certain
reason, in a partnership both partners want the intercourse and both live the intercourse before it hurts). This is why the
man at the theme intercourse is always the one to be determined. Because the men are the one’s which are responsible
for provisioning(supply and accommodation) of the family a peaceful agreement can be arranged

It is recommended that the first touch of the partner is intentional: For example in a calm situation, look into the face and
slowly touching the hand of the partner, without sumprise, not casual, so that the partner has the possibility to pull away the
hand if the touch is not wished. In case it (the touch of the hand) is not wished, relinquish/release the grip, don 't hold tight
or hold/keep the hand with force. The partner should know for sure that he/she is only touched if it is wished, and touch is
relinquished/released if it is not wished.

Look/Care for the signals of the partner (10times more sensitive... and caring for the hidden): Better left the touch one’s too
often than one’s too less (Better safe than sorry)




Gebarmuttermund normal/geschlossen- wombmouth/uterus-entrance normal/closed

Gebarmutter : 3
womb/uterus Vagina Eichelglans

barmuttermund
offnet sich — =
mb/uterus

—

-

//
Gebamuttermund
umschliesst die Eichel
Wombmouth/uterus-entrance surrounds glans
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1 Ausgang mit 2 Flussigkeiten - 1 Out with 2 Fluids




Gefuhlssteigerung / Feelingincrease
Gefuhlsstarke / Feelingstrength

2
1 e M L SR A VI T R PRI R Y TR O N VRSV S SR
(@]

1 2 I I ] l ] I I I 1 O [ MHT:(:‘I‘I /S minutes

Wenn 2 Menschen gemeimmsam gewunschte Zeit miteinander

Verbringen, in Ruhe, ungestonr, steigt cdie Stimmung und damit

auch das gute Gefuhl zwischen beiden an. Beispiel

Nach 1 Minute ohne Storung durch Schmerz, seelischer oder

Korperlicher, d h. Ohne verletzende Bemerkungen des

Partners/der Partnerin wird erretcht die Gefahlsstarke 1

Wenn dann eine Storung z Bsp. Durch eine nicht netten/argerhchen

Satz des Partners/der Partnerin passiern sinkt die Gefuhlsstarke

Wieder auf O  ohne Storung steigt sie weiter an. d h. Nach der nachsten Minute ohne Storung ist
Die Gefahlsstarke wieder O wenn gestort wurde, falls nicht gestort wurde i1st die Gefdjisstarke 2
Das bedeutet: Nach 2 Minuten mit 2 unangenehmen Bemerkungen 1st die Gefuhlstarke wieder
O, ohne unangenaehme Bemeerkungen 1st sie 2 baer 5 Minuten mit S unangenaeahmen Bemerkungen
iIstdie Gefuhlsstarke O, Ohne unangenehme Bemerkungen ist die Gefuhlsstarke 5,

nach 10 Minuten mit unangenehmen Bemerkungen ist die Gefahlsstarke O |

nach 10 Minuten ohne unangenehme Bemeaerkungen ist die Gefuhlsstarke 10 usw

If 2 humans spend wished time together calm, undisturbed the mood Increases
In between both Example Alter 1 miinute without disturbance by pain, physi
without hurting remarks of the partner fechngstrength will be reached fechingstrength 1 1If thhen disturbance

Appears (physical or mental pain), for example a uncute/hurting remark of the partner the feelingstrength
decreases/sinks back to O/zero |, without disturbance It goes on Increasing. That means: After the second minute
Without disturbance the fe mgstrength 1s 2 , with disturbance O/zero again and so on

I minutes without disturbance: let the feehhngstrength grow s 1o feelingstrength 3, with disturbance it" s O/zero agam

5 minutes without disturbance let the feclhihngstrength grow s to feelingstrength 5, with disturbance it's O/zero again
10 minutes without disturbance let the feelingstrength grows to feelingstrength 10, with disturbance it's O/zero again

and with that the good feeling
2l or mental pamn, that means

Gefuhlsstarke / Feelingstrength

1| 2 I 77177 I I ] 1 o I ;unnlvn /S rmanutes




Bei Zartlichkeit erlebt derjenige der beruhrt soviel gutes

Gefuhl wie genau er/sie die Wunsche des Partners/der Partnerin
trifft,

d.h. Das Wichtigste ist herauszufinden was der Partner/die
Partnerin Nicht mochte.

Je genauer der Partner/die Partnerin die Wunsche des
Partners/der Partnerin trifft, desto mehr Gefuhl flierdt (vom
Beruhrten in den Beruhrenden).

Es geht also darum durch Beruhrung den Partner zu befriedigen
und je besser das gelingt, desto mehr Gefuhl fuhlit der
Befriedigende selbst.

Willst Du gemeinsam mehr gutes Gefuhl erleben, lasse alles weg,
was dem Partner/der Partnerin unangenehm ist oder sein konnte,
auch Satze mit unangenehmem Inhalt, Doppeldeutigkeiten,

und ahnliches.. _gar keine ... nicht die geringsten(die Absicht
Zzahilt) ! Biete die Sicherheit die sich der Partner/die Partnerin
wiunscht ! Vermeide Angste !

At tenderness the one who touches feels as much good feeling as
exact he/her meats the wishes of the partner. That means:

The most important is to find out what the partner does not want !

The more exactly you meat the wishes of your partner the more

Good feeling flows into you yourself (from the touched into the touching)
It is to satisfie through touching the partner and the better you

reach this aim the more good feeling feels the satisfying (the touching)
himself/herself.

IT you like to feel more good feeling together, leave (keep away)
everything your partner dislikes (does not want) or probably/possibly
dislikes (does not want) e. g. sentences with unfavourated or double
Meaning, none of these not the smallest (intention counts). Give
the security your partner wishes ! Avoid fears !




Der Mensch spuart taglich den Durchschnitt der Schmerzen des

gesamten Lebens !

Wie geht das 72

Den aktuellen Schmerzzustand hat sich der Mensch uUber Jahre

angeeignet. Daher spurt er jeweils den Durchschnitt. Wenn er die
Menge Der taglich aufgebrachten Schmerzen verringert,
verringert sich auch die gefuhlte Schmerzmenge an jedem Tag

Der Mensch spurt taglich den Durchschnitt der Glucklichkeit des
gesamten Lebens !

Wie geht das 7
Den aktuellen Glucklichkeitszustand hat sich der Mensch uber

Jahre angeeignet. Daher spurt er jeweils den Durchschnitt. Wenn
er die Menge der aufgebrachten Gluacklichkeit erhdht, erhoht sich
auch die gefuhlte Gluacklichkeit an jedem Tag

Schmerz ist kein Ereignis sondern ein
Zustand

Ehrlichkeit ist kein Ereignis sondern in
Zustand
Vertrauen ist kein Ereignis sondern €in
Zustand
Verantwortung ist kein Ereignis sondern €in
Zustand
Achtung ist kein Ereignis sondern €in
Zustand
Versuchung ist kein Ereignis sondern ein
Zustand,

-— der das LEBEN genannt wird




UFO: unidentified flying object = unidentifiziertes fliegendes Object
IFO: identified flying object = identifiziertes fliegendes Object

Schweben in der Gravitation
- inder Luft/ - im All

INn der Gravitation kann geschwebt werden ahnlich wie auf dem
VWasser.

Im Vergleich: Wir bewegen uns auf/in einem Medium, d.h.auf
dem Wasser oder in der Luft. Auf dem Wasser kKonnen wir uns
bewegen in 2 Richtungen, in der Luft (im AIll) in 3 Richtungen.
Dazu werden 6 Auftriebe zum Beispiel 6 Heissluft-Ballons
(aktuelle Modelle) iNn einem regelmanigen Abstand
zueinander(siehe Abbildung 1a und 1b in einem Fluggerat verteilt.

1a Draufsicht (= von Oben gesehen)

1b Seitenansicht (= von der Seite gesehen)

( Sieht von allen 6 Seiten gleich aus ! ) Flug/gerat

-s-\

6 Auftrieb




4 | ’ ’ 1“ | Gravitation

Fluggerat

e IFO,

6 Auftriebe

Entlang der Gravitation, die jeweils senkrecht auf die Erde
verlauft steigt das IFO nur durch die (Heiss)Druck-luft, wie
ein Ballon.




In einem VWinkel von
ca 45 Grad zur
Gravitation entsteht
eine Beschleunigung
wie das ,,Segeln am

s +45 Grad wind“, wir ,Kreuzen”

-45 Grad

In einem Winkel von —
45 Grad zur Gravitation
entsteht eine
.Bremsung“ (negativ
Beschleunigung,d.h.
Beschleunigung in
Gegenrichtung)




Sieht von allen 6 Seiten gleich aus




Die Erdanziehung, auch Gravitation genannt ist eine Kraft
die alle Dinge zur Erde hin anzieht, genauer gesagt zum
Mittelpunkt der Erde hin. Das hat zur Folge das die Dinge
jeweils bis zur Erdoberflache angezogen werden (weiter
geht’s ja nicht). Die Erdanziehung zieht an jeder Stelle rund
um die Erde immer senkrecht, hier in der Skizze durch
senkrechte schwarze Linien dargestellt (Pfeile die zur Erde
hin zeigen, anstatt der Linien, waren besser). Die Kraft ist
stark genug jedes Gewicht zur Erde hin anzuziehen, sehr
sehr stark also (aus unserer Sicht kann es ,unendlich stark”
genannt werden, es hat nur noch niemend gemessen). Es
gibt also eine Kraft die Gberall aufder Erde wirkt und zwar in
Richtung Erde,Erdoberflache.

Wenn wir eine andere Kraft nutzen kiinnen zum Beispiel die
Auftriebskraft eines Gases das nach oben steigt, also genau
entgegengesetzt der Erdanziehung, haben wir iiberall den
Kraftunterschied zwischen Erdanziehungskraft,also ungefahr
unendlich, und der Auftnebskraft, die ist so stark wie die
Menge des Gases das als Auftrieb verwendet wird Kleine
Menge = kleiner Auftrieb=kleine Kraft- grole Menge =
grolRer Auftrieb=grofe Kraft. Wenn wir eine Maschine
bauen, die diesen Kraftunterschied zum antreiben der
Maschine benutzt, also als Antrieb nutzt, erhalten wir eine
Maschine mit der Kraft des Aufiriebs zum Preis des Auftriebs
(plus Herstellungskosten der Maschine) die solange lauft wie
Erdanziehung da ist. Das heisst Uiberall auf der Erde steht
kostenlos soviel Kraft zur Verfiigung wie die Maschine
braucht um zu funktionieren. Einmal bauen — lauft ... lange
... so lange bis irgendwelche Teie der Maschine nicht mehr
funktionieren 1 (DAS Problem gibt es schon bei allen
anderen Maschinen)

Erdanziehung

-

‘_-_‘_'_'_‘—'—-—._

EviIZ

- Ballon

allon steigt

Erdanziehung

Kraft der Erdanziehung

Ballon steigt

f - Auftniebskraft des Ballons

Kleiner Ballon=kleine Kraft
Grofler Ballon =grolie Kraft




Auftriebs-Ballons, einer (oder mehrere) vorn, hinten, rechts, links, oben und unten




g (Gravitation)

erotgesielt
lange wie es die Erde g

por witkt it groBer als dio Kraft

@ naher ein

Bringt man den
anglcho

eines Hil

Kardanische Aufhangu

Weil das Auftriebsgas unendiich aus der Erde zu entnehmen ist, ist sicher daf jeder Mensch
davon eine Portion bekommen kann, nach und nach, nur eine Frage der Zeit. Eine Portion, in
einem Gasbehalter verpackt der sich in einer kardanischen Aufhangung befindet ergibt fur
jeden Menschen ein Transportmittel
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Perpetuum Ifobie i=I par Daelinitaon einAniriab, d2 sich ahne wekere Enargia’-
utuhr westar bavweaoge
H»2ar ward jedoch kanssant wertar _Energee”™ zuoafahrt wie gbarall in der Grantation
H»@ar vard Sie waird jedoch auch aboganommen, sonst nmicht ! Tie Dafinfon st 3
auch schon a@twas aker, und der Segnff _Enargie”™ haute schon wedar gefass

Lagerung auf Achse Das soll alles
rund sein !
Sallen
M Gravitation

Balion

Das Rad == st drehbar gelagert auf einer Achse e

in einem festen Gehause . NG
mit (Permanent)-NMagneten am Gehause
rundum

Jeweils der Zzweite Helium-Ballon des Paars (Ballon2) liegt etwas
héher als der Erste ( Ballon1)., in einem Winkel Kleiner 45°

Das Rad wird durch die Kraft der Gravitation
mitsamt der Achse drehen.




Lagerung auf Achse
als Wechselstromgenerator
Mit SBremse

Der Rotor

ist drehbar gelagert auf einer Achse | @&

in einem festen Gehause . NG ‘

mit Magneten am Gehause |
rundum '

Aulen um den Rotor befindet sich eine Bremsscheibe
far die Magnet-ymechanische Bremse




Je naher ein Gegenstand der Erde ist desto groRer die Kraft die auf ihn wirkt, je weiter entfernt desto gernnger.

(,-x:} Ein Ballon steigt senkrecht auf

(«—*——m\\ Bringt man den Inhalt in eine
S Langliche Form steigt er immer

noch vertikal (senkrecht) auf.

Bringt man den Inhalt in eine

- langliche Form und stellt ihn in einem
f/’””(f/‘ Winkel zur Erde auf wirkt aufden
ﬁ//fy L unteren Teil, der naher an der Erde ist eine groRere Kraft
- “~._ als aufden

- oberen Teil des Ballons. Dadurch steigt der Ballon nicht
mehr genau vertikal (senkrecht) auf, sondem er bewegt
sich entlang des Weges des geringsten Widerstandes,
also leicht seitwarts nach oben.

Damit der Ballon in einen Winkel zur Erde gebracht

werden kann bedarf es eines Hilfsmittels, die
Kardanische Aufhangung” ﬁ(:__,, )




Je naher ein Gegenstand der Erde ist desto groRer die Kraft die auf ihn wirkt, je weiter entfernt desto gernnger.

(,-x:} Ein Ballon steigt senkrecht auf

(«—*——m\\ Bringt man den Inhalt in eine
S Langliche Form steigt er immer

noch vertikal (senkrecht) auf.

Bringt man den Inhalt in eine

- langliche Form und stellt ihn in einem
f/’””(f/‘ Winkel zur Erde auf wirkt aufden
ﬁ//fy L unteren Teil, der naher an der Erde ist eine groRere Kraft
- “~._ als aufden

- oberen Teil des Ballons. Dadurch steigt der Ballon nicht
mehr genau vertikal (senkrecht) auf, sondem er bewegt
sich entlang des Weges des geringsten Widerstandes,
also leicht seitwarts nach oben.

Damit der Ballon in einen Winkel zur Erde gebracht

werden kann bedarf es eines Hilfsmittels, die
Kardanische Aufhangung” ﬁ(:__,, )




A 2 verbundene mit Helium
gefilite Ballons steigen in der
GSravitation{(Erdanziehung ) nach oben

-3 b =4 = - - - =
- 2 Helium Balloons rise in Gravitation

EN

e

L

Sie werden auf ein Rad
montiert (mehrere, einmal
Rund ums Rad)

T hey are mounted omn a wheel

Durch das Aufsteigen der
EBallons bseginnt das RRad
Zu drehen und dreht
solange Gravitation (Erdanz=iehung)
existiert VWhile they are rising the wheel starts to

mowve/turnm




Gasdruckbehalter, mit Gas oder
Gasgemisch von mindestens 100Bar bis maximal
O 1099 Bar Druck gefullt. Kardanisch aufgehangt
_»ﬁL__ Mit 3 Achsen Gasdruckbehalter beheizbar Liste der
-~ B Szs” Gase/Gasgemische siehe Beschreibung Seite 2
LOA Steuerung des Antriebs
Beil Modell 3-Achsen uber den Auftrieb
/ Bei Modell 4-Achsen 1-dimensional rechts/links
N P Bei Modell 5-Achsen 2-dimensional rechts/links und
: - aufwarts/abwarts

Der Gasdruckbehalter kann entweder von innen oder
von aufen geheizt werden
Von innen durch (Keramik-)Innenheizung oder elektrische
Wendelheizung
Der Gasdruckbehalter mit Gas oder Gasgemisch soll Innen-Temperaturen
Zwischen 2Grad Celsius und ca. 2000Grad Celsius je nach Gas/Gasgemisch verwenden

4-Achsen-Prinzip
25 rechts

45Nnks Y
Antriebs-Richtung . Befestigung Boden

5-Achsen-Prinzip

45" aufwarts 5 1 1
<« |

”
45° rechts ¢ ’
- Befestigung Seite

-

45°Iinks Y-
Antriebs-Richtung

45° abwarts




3-axis gaspressuretank, with gas or gasmixture of minimum 100Bar up
to 1099 bar filled. Kardanic mounted
— With 3/4/5 axis gaspressurtank heatable
71_ ) List of the gases/gasmixtures Description page 3
/'. A Steering of the drive
— with 3-axis via drnive balanced buoyancy
with 4.axis 1-dimensional nght/liefn
with S-.axis Z2-dimensional right/left and up/down
™~ S o /7
e gaspressuretank can be heated from inside or outside
(dependinon the used material)
From inside for example with an electnc-wire-heating
The gaspresuretank filled with gas shall stand inside-temperatures between
2 degree Celsius and up to 2000degree Celsius (as much as possible, depending on
the used gas/gasmixture) Outside temperatures dependending on the enviroment where it
will beused
d4.axis
B
45° right
X
457 left Y - - Side/bottom mount
——
dnve-direction
S5-axis
45" up

= 1
- | T

45" right \

X //
45°left Y ' side/bottom mount

45 down dnve-direction




Liste der theoretisch moglichen Gase/Gasgemische

Fallung mit entweder

1 Helium

oder

2 Krypton

oder

3.Xenon

oder ein Gemisch aus

4 Helium und Wasserstoff
oder ein Gemisch aus
5.Xenon und Wasserstoff
oder ein Gemisch aus
6.Krypton und Wasserstoff
Oder ein Gemisch aus

7. Helium und Krypton
oder ein Gemisch aus
8.Helium und Xenon

oder ein Gemisch aus

9 Xenon und Krypton

oder ein Gemisch aus
10.Helium und Krypton und Xenon
oder ein Gemisch aus
11.Helium und Krypton und Wasserstoff
oder ein Gemisch aus

12 Helium und Xenon und Wasserstoff

oder ein Gemisch aus

13.Xenon und Krypton und Wasserstoff

oder ein Gemisch aus

14 Helium und Sauerstoff und Wasserstoff

oder ein Gemisch aus

15.Krypton und Sauerstoff und Wasserstoff

oder ein Gemisch aus

16.Xenon und Sauerstoff und Wasserstoff

oder ein Gemisch aus

17 Helium und Krypton und Sauerstoff und Wasserstoff
oder ein Gemisch aus

18.Helium und Xenon und Sauerstoff und Wasserstoff
oder ein Gemisch aus1

19.Xenon und Krypton und Sauerstoff und Wasserstoff
oder ein Gemisch aus

20_.Helium und Xenon und Krypton und Sauerstoff und
Wasserstoff

oder ein Gemisch aus

21. Wasserstoff und Sauerstoff

oder

22. Wasserstoff




q4-Achsen-FPrinzip

Steuerung 1-dimensional
Bewegungsrnchtung x
A45Grad iInks /f 45 Grad rechts

457 Iinks

a P =
I estgurg Gode
bonpuﬁ rling”
=7 n

S-Achsen-FPrinzip

45 aufwarts

-
=

[ Befestigung Seite

45 Iinks b4 —

Antnmnebs-Richtung
45" abwarts

Der Antneb kanmnn rundum

befestigt werden hier
Beispielen: am Boden

i den
(4A-Achsen) oder an der

Seite (5-Achsen)



Lenk-Ballon ohne Elektrik/Elektronik/Computer

sen-Prinzip
sdruckbehalter, mit Gas oder
emisch von mindestens 100Bar bis maximal
1099 Bar Druck gefillt. Kardanisch aufgehangt
Mit 3 Achsen Gasdruckbehalter beheizbar Liste der
Gase/Gasgemische siehe Beschreibung Seite 2.
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Der Gasdruckbehalter mit Gas oder Gasgemisch soll
Innen-Temperaturen wischen 2Grad Celsius und
theoretisch bis zu ca.2000Grad Celsius je nach
Gas/Gasgemisch venwenden

Kurhel

45° links Pumpe / Gas-Therme

Wenn die Achsen mit Drehmoglichkeit montiert werden, die von Hand

zu bedienenist (z.Bsp. eine Kurbel) und der Gasbehilter

entweder

mit einer von Hand zu bedienenden Pumpe ausgestattet ist

oder

mit einer Gas-Therme (dhnlich einer heute iiblichen Gas-Heizung )

kann der Betrieb des Antriebsvollsténdig ohne Elektrik /Elektronik/Computer
funktionieren: Ein Ballon-Fahrzeug das jederzeit in jede Richtung gelenkt werden kann und
dessen Schwebe-Hohe durch den Pumpendruck oder Temperatur per Hand eingestellt
werden kann, ein windunabhingig lenkbarer Ballon.

Eine weitere Moglichkeit zur Temperaturerzeugung kann auch eine
LStromerzeugungsmaschine”, ein Generator sein.







Schwebegerat (Druckbehalter mit 100-1097 Bar flr Menschen)

I 200 bar | <a— Cruckbehalter mit Druck zwischen 100 Bar und 1097 Bar

Hier 200 Bar (= y Bar) .

Ferson im Druckbehalter kann in beligbiger Position venweilen (sitzend,
liegend oder stehend).

Person betritt die Druckkabine, nach dem schliessen der Tir wird der
Druck langsam, nicht schneller als 1Bar pro Sekunde, auf 200 Bar (= vy
Ear) erhdht.

Mach erreichen der 200 Bar (= vy Bar) wird dieTar wieder gedffnet und die
Ferson kann den Druckbehalter wieder verlassen und wiegt dann nur
noch 17200 in Woarten: ein-zweihundertstal, {14 des Karpergewichts.

Eswird ein Schwebezustand erreicht werden.

Eeispiel.
Ferson: x (100 Kg) Druck:y (200 Bar)
“hHgmal 1y = wiy kg 100Kgmal 17200 =05 Kg

Eine Person mit x kg Karpergewicht wiedgt beiy Bar Druclke xfy Wg |
Der Druck wird Ober die Zeit weniger werden, er diffundiert durch den

Karper, in unterschiedlicher Geschwindigkeit, dadurch verringert sich die
Dauer des Schwebezustandes bis auf 0 (keine Schwebung)




english wversion

3-axis _ gaspressuretank, with gas or gasmixture of minimum 100Bar up
~"  to 1099 bar filled. Kardanic mounted
; [ e With 3/4/5 axis gaspressurtank heatable

List of the gases/gasmixtures Description page 3
\40 -

Steering of the drive

with 3-axis via drive balanced buoyancy

with 4-axis 1-dimensional right/left

with S-axis 2Z2-dimensional right/left and up/down

The gaspressuretank can be heated from inside or outside
(dependinon the used material)
From inside for example with an electric-wire-heating

The gaspresuretank filled with gas shall stand inside-temperatures between
2 degree Celsius and up to 2000degree Celsius (as much as possible, depending on

the used gas/gasmixture) Outside temperatures dependending on the enviroment where it
will beused

4-axis
457 right
z X
45° left y" ———— side/bottom mount
—
dnve-direction
5-axis
45 up
45" right ‘ \
o N x :
a5°left "ol \

- Side/bottom mount

: —
45° down dnve-direction




Entdecker-Zeit fiir Hohlenmenschen
1 mal 15Liter bei 600 bar und 200°C

2 mal 15Liter bei 300 bar und 200°C

4 mal 15Liter bei 300 bar und 100°C

- e o
00 l: 00D
ar lbar »

100°C

Topf mit heissem Wasser

Bei Gasbehaltern mit
héherem/niederem Druck kann
die Temperatur entsprechend
gesenkt /erhdht werden

(siehe techn. Daten / Versuch)




Ein Weg zur Lichtgeschwindigkeit

S0
Grad

zZur
Lichtgeschwindigkeit

Gravitation/
Erdanziehung

—a Flugstrecke




